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Ubicazione:

Lo€alitd Poggio ai Grill

Cibecchini Luigi
Cibecchini Franca
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CALCOLO SUPERFICI:

20.75

Porzione A: i
mc 13.75

1: 565x 515 = 3249 mq+ T 5 | e T T Y i
2: 585x 003/2 = 008ma+ . I ; v . f Mg
3: 28X 388 = aSAmgt ¥ ° 9 sl p e \ 1
4: 348x 00712 = 012 mg+ l ‘ i 1 | L ®
5: 246x 01412 = O1fl mgr <o ® 2®'
6: 246x 010/2 = 0,12 mq+ 3 S
7: 575x 003/2: = 009 mgt 2 bp 2o4
8: 568x 007/2 = 020 mg= el

Totale 41,86 mq
Porzione B: Porzione D:
1: 7T3ix 008 .= 42722 mg+ 1: 18ix 231 = 41594
2 013% 576/2 = 0,37 mq + 2 1,83x 0,04/2 = 0,04 mq+
3: 579x 009/2 = 0,26 mq+ 3: 203y 014 0,32 mq+
4: 733x 003/2 = 011 mg= 4: 225x 01112 = 042 mg=

Totale : 42,96 mq Totale : 4,63 mq

Porzione E:

Porzione C: 1: 309x 440 = 1360 mq+
1: 187x 288 = 459 mqt+ 2: 308x 002/2 = 003 mg+
2: 197x 004/2 = 0,04 mq+ 3 309x 0,02/2 = 0,03 mq +
3: 233x 003/2 = 0,03 mg+ 4: 384x 0,02 0,08 mq +
4: 197x 005/2 = 005 mg= 5: 006x 147/2 = 0,04 mg+

Totale : 4,71 mq 6: 237x 006/2 = 00 mg=

Totale : 13,86 mq
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CALCOLO ALTEZZE MEDIE PONDERALI:

mgq 105,67
A)  hmpazs
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[a] [e]
1 579 % 486 = 28,08 mq+ 1: 2bx 200 = 4,97 mq+
2:°5/8% HREIZ = ° 197 mi= 2: 246x 070/2 = 0,86 mq+
‘Totale : 30,05 mq + 3: 246x 003/2 = 004 mq=
o] Totale : 5,87mq +
3= 4,88x 353 = .. 17,23 mq + :
2: 101x 353/2 = 1,78 mq+ L]
3: 436x 179/2 = 390 mq+ 1: B49X 276 = 638 it
4: 0B1x 170122 045 mh+ 2: 223x 004/2 = 004 mg=
5: 316x 091/2 = 144 mq+ Totale : 6,17mq +
6: 091%:.037/2 = 017 mg= &l
Totale : 24,98mq + 1: 602x 2871 = 1491 mg+
' : 2: 07tx 029/2 = 011 mg+
[c] 3: 269x 077/2 = 104 mg+
2,54 x 2,31 = 5,87 mq+ 4: 048x 169/2 = 041 mg+
254x 071/2 = 0,90 mq+ 5: 454x 169/2 = 384 mq+
254x 028/2 = 0,36 mg= 6: 297x 085/2 = 126 mg=
Totale : 7,13 mq + Totale : 21.57 mq =
[ Superficie totale : 103,65 mq
1: 384x 2p2 =' 7138 mg+ Perimetro = m 27,96
2: 364x 020012 = 053 mh= Hmp=mq 103,65 : 27,96 = m 3,70
Totale : 7,88 mq +

26.42

[h]
1 691 %270 = 18,66 mq+
2: 089x 021/2 = 009 mg*
3 : 089x 249/2 = 1,11 mqg+
4. 054x «151/2 = 041 mg+
5: 637x 151/2 = 481 mgt
6 - 270x 096/2 =S 1,30 mqg =
Totale : 26,38 mq +
(]
1T 579 x 380 = 22,00 mqg+
2 579y 068/2 = 1,97 mg=
Totale : 23,97 mq +
Perimetro = m 26,42
Hmp = mq 93,90 : 26,42 = m 3,55
(C) i
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o
1 200 1295 = 390 mqg+
2: 200x/%043/2 = .043 mg+
3: 200x 104/2 = 104 mg=
Totale : 537mq +
o]
1T 238x 2:38 = 566 mq +
2: 238x| 100/2.= 119 mg=
Totale : 6,85mq +
D) maw
<197
—7 ‘ 2=
/._]\ 1 2 1 /l\
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8.61
1. 197 x 12561 = 514 mg+
2: 197x 055/2 = 054 mg=
Totale : 5,68mq +
[s]
15 231x£316 = 7,30 mq
Totale : 7,30mq +

6,98x 2,64 =
093x 264/2 =
0,88x 0,16/2
0,88x 2,49/2
451x 039 =
432x 055/2 =
019x 0,55/2 =
2,33x 0,39/2 =
014x 0,39/2

CDCDNO)U’IAQN-‘E

Totale :

576 % 2,65

2,35x 0,98

231x 0,02/2 =

233x 098/2 =

1,07x 0,98/2 =
Totale

Superficie totale

Ul-h(ﬂl\)-*@

[e]

1ie 197 x 2,95 =
21 197 043/2 =

Totale :

[a]
T A8 295 =
20 197 % 004/2 =

Totale :

18,43 mq +
1,23 mqg +
0,07 mqg +
1,10 mq +
1,76 mq +
1,19 mqg +
0,05 mqg +
0,45 mq +

0,03 mg=
2431mq +

15,26 mq +
2,30 mq +
0,02 mq +
1,14 mq+
0,52 mq =

:1924mg =
: 93,90 mq

5,81 mq+
042 mq=

6,23 mq +

5,81 mq+
0,04 mq=

585mq =

Superficie totale :24,30 mq

Perimetro = m 8,33

Hmp = mq 24,30 : 8,33 = m 2,92

191x 2866 =
191x 051/2 =
017x 2561 =

Totale :

ODN-*B

205x 287 =
021x 2,70
021x 017/2 =

Totale :

Superficie totale

Perimetro = m 8,61

5,08 mq +
0,49 mq +
0,44 mq=
6,02mq +

5,88 mqg +
0,57 mq +

0,02 mqg =
6,47 mgq =

1 25,47mq

Hmp = mq 25,47 : 8,61 =m 2,96

- 237 x
2 237 X
1= 2.05x
[x]
e 274X
25! 0,45 x
S 268X
a8 - 0,25 x
b - 025X
G = 0,25
e 0,18 x
4 442
2 442«x
2]
i 275x
2= - 1.81x
§8: 046X
4 : 046x
5 274 x

15.05

187 =
0,19/2 =

Totale :

206 =

Totale :

113 =
178312 =
028/2 =
o4 =
014/2 =
097/2 =
0,71/2

Totale :

185 =
002/2 =

Totale :

1,81 =
0,47/2
17812 =
0,12/2 =
0,01/2 =

Totale :

4,43 mq+

0,23 mqg =
466 mg +

4,22 mq
422mq +

474 mq+
0,39 mq +
0,35 mq +
0,19 mq +
0,02 mqg +
0,12 mq +

0,06 mq =
588mq +

8,18 mqg +

0,04 mg=
8,22mq +

4,98 mq+
0,43 mq +
0,40 mq +
0,03 mq +
0,01 mg=
585mq =

Superficie totale : 28,83 mq

Perimetro = m 15.05
Hmp =mq 28,83 : 15,05 =m 1,92

CALCOLO VOLUME TOTALE:

Porzione A: 41,86 x 3,70 =mc 155,18 +

Porzione B: 42,96 x 3,55 =mc 152,50 +

Porzione C: 4,71x2,92=mc 13,75+

Porzione D: 4,63x2,96=mc 13,70 +

Porzione E: 13,86x1,92=mc 26,61 =
VOLUME TOTALE:

mc 361,74

VOLUME TOTALE IN DEMOLIZIONE: MC

361,74




